
 

 

 

                                    POSEBNA PONUDVA ZA GCC 

     SARAJEVO IN DALMACIJA – 4 DNI 
ODHOD: 26. september 2015 

bus – bus 

     
 
 
PRVI DAN: CELJE - SARAJEVO 
Palmijada se začne! Odhod v zgodnjih jutranjih urah (02:00). Vožnja z  avtobusom mimo Zagreba, 
Slavonskega Broda in Zenice do Sarajeva. V Sarajevu krožni avtobusni in peš ogled mestnih 
znamenitosti: 150 m visoki Stolp Avaz, Vrelo Bosne, izvir istoimenske reke, Baščaršija, Begova džamija - 
najpomembnejši sakralni islamski objekt na Balkanu, mestna hiša in Principov most. Popoldan nekaj 
prostega časa na slikoviti Baščaršiji s številnimi čevapđinicami, burekđinicami, trgovinicami in 
rokodelskimi delavnicami, kjer se vam bo zazdelo, da se je čas ustavil. Kosilo v restavraciji. Nato ogled 
'vojnega Sarajeva'. Nenavadno doživetje, kjer si bomo ogledali podzemni tunel, ki je bil edini izhod iz 
obkoljenega mesta, frontno linijo, alejo strostrelcev, židovsko pokopališče, stadion Koševo. Nastanitev v 
hotelu in večerja. Kaj sledi? WELCOME PARTY v znamenju Palmijadine oranžne barve! 
 
DRUGI DAN: SARAJEVO - MOSTAR 
Po zajtrku vožnja do Mostarja s slikovito lego na obali reke Neretve. Ogled glavnih znamenitosti: most 
Sultan Sulejmana, Stari most - 1993 porušen in ponovno obnovljen, Karađoz - Begova džamija, Mehmed 
Pašina džamija. Sprehod po »kojundžiluku«, kjer bo čas za pravo turško kavo, vabile bodo tudi številne 
trgovine in rokodelske delavnice. Kosilo ob poti v restavraciji. Nadaljevanje potovanja po dolini Neretve, 
do nastanitve ob morju na Makarski rivieri. Nastanitev v hotelu in animacija na plaži. Večerja in nočitev. 
Zvečer  najbolj "fensi šmensi" paty! ELEGANT PARTY na najbolj elegantnem kraju na Jadranski obali.  Be 
ready :) 
 
TRETJI DAN: MAKARSKA RIVIERA - DUBROVNIK  - MAKARSKA RIVIERA 
Po zajtrku izlet v Dubrovnik, ki velja za biser Jadrana. Skupaj z lokalnim vodnikom sprehod po Stradunu 
in ogled katedrale, lekarne v starem Frančiškanskem samostanu…. Kosilo v hotelu. Preostanek dneva 
bomo preživeli na plaži: športne igre na pesku, zabava, sonce, morje, glasba, animacije . Večerja. Zvečer 
pa nas bodo zabavali naši fantje na malo drugačni modni reviji ... Miiiiiss kosmatiiiih nooog!!! 
Nadaljujemo s flomastri in nepozabni PACKA PARTY je tu! Be ready. 
 
ČETRTI  DAN: TROGIR - SLOVENIJA 



 

 

 

Po zajtrku vožnja proti Trogirju. Ogled prijetnega mesteca, postanek za kosilo (lunch paket) in nato 
vožnja proti Sloveniji, kamor je predviden prihod v poznih večernih urah.(namesto Trogirja si lahko 
ogledate mestece Šibenik). Prihod v večernih urah. 
 
 

 
 
CENA (bus-bus):  239 € - min. 45 dijakov na avtobusu 

                               269 € min. 30 dijakov na avtobusu   
* V ceno so vračunani profesorji spremljevalci in sicer na 15 vplačanih en profesor spremljevalec, kar je v skladu z navodili 

ministrstva za šolstvo. V primeru manjšega ali večjega  števila dijakov se cena lahko spremeni. 
 

CENA VKLJUČUJE:  

 prevoz z avtobusom po programu,  

 cestne in ostale pristojbine,  

 trije polpenzioni  v hotelu*** (1 x Sarajevo, 2 x Makarska riviera),  

 kosila na poti 2 x restavracija, 1 x hotel in 1 x LP 

 dnevnice spremljevalcev, 

 ogled Sarajeva in Mostarja z lokalnim vodnikom,  

 izlet v Dubrovnik in ogled z lokalnim vodnikom,  

 dodatno zdravstveno zavarovanje z asistenco v tujini,  

 riziko odpovedi, 

 vse tematske zabave in Palmijadino animacijo, 

 vodenje in organizacijo potovanja. 
 
PALMIJADINO DARILO ZA DIJAKE GIMNAZIJE CELJE - CENTER: PALMIJADINA MAJČKA ZA VSE!!!!!  
 
Možnost obročnega odplačevanja po položnicah, brez stroškov.  10 % vrednosti programa je možno poravnati 15 dni po 

izvedbi programa. 

Splošni pogoji in navodila za potovanje TA PALME so sestavni del tega programa in jih najdete v vseh naših agencijah in na 
internetnem naslovu: www.palma.si. 

 
 
 
 
 
 
 

 

http://www.palma.si/

